

02-02-2020 農曆新年慶祝活動

南密西根中文學校2020年農曆新年慶祝活動於二月二日星期六下午在布魯菲爾德丘陵高中 (Bloomfield Hills High School) 大禮堂舉行，今年再次聯合當地主流學校(BHS Chinese Program)參與舉辦農曆春節新年晚會，更深入的將中華文化宣揚到當地的社區。

二點開場秀由南密高年級學生組成的舞龍隊帶來的祥龍獻瑞。在王麗雅老師的鼓聲中帶領著全隊熱情演出，帶動了全場的歡樂氣氛，也展開了今年農曆新年慶祝活動的序幕。在表演節目正式開始前，陳一心校長及主流學校李佩娟老師上臺先感謝所有的來賓的光臨及老師，學生，家長們的參與。南密中文學校很榮幸的請到芝加哥華僑文教服務中心賴貞利副主任、芝加哥臺北經濟文化辦事處蔡振發副組長、中華民國僑務委員會方晃贊僑務委員、張正義僑務諮詢委員、盧曼菁僑務顧問及僑務促進委員邱美智、密西根中文學校校長李君唐以及密西根中文學校聯合會林志嘉會長蒞臨現場。主流學校校長Charlie Hollerith (Principal of Bloomfield Hills High School) 也親臨現場，熱情的參與我們的新年慶祝活動。蔡副組長，方僑務委員及Principal Hollerith都上臺致詞，預祝活動成功。

來賓致歡迎詞後由南密高年級學生以及Bloomfield Hills High School應屆畢業生兩位上場主持。所有對話，互動非常活潑，有趣和具高水準的演出！主持學生身著正式禮服，依各班表演內容作精彩生動的中文介紹和戲劇性表演，贏得最多的掌聲。晚會每個節目在老師、家長精心準備下各個表演精彩。

接下來由南密合唱團演唱DoReMi及小小世界，歌聲悅耳動人，贏得滿堂喝彩。這次南密合唱團的表演，非常感謝顏毓萍及李君豪老師不辭辛勞的教導。接下去是BHS middle school表演數字歌/新年好，新年歌/恭喜恭喜及冰雪奇緣(隨他吧)，主流學校學生在李佩娟老師的指導下，演出生動活潑，散發出濃濃的中華文化風格。接著由南密初一班的同學演出新年好，他們的年紀最小，可是最可愛，搖著可愛的鈴鐺，隨著新年好音樂起舞，童稚的純真，令全場為之迷醉。初二班接著表演布袋戲，布袋迎新-西遊記，同學們一邊純熟的操作布袋戲偶，一邊用標準的華語敘述改編的西遊記故事，他們童稚純真的聲音及演出，獲得滿堂的喝彩。FASCA同學們在陳青青老師的指導下，伴隨著我相信的音樂，踏著輕快的舞步，將力與美完全展現出來，不但舞出年輕一代的朝氣勃勃，也舞出了他們對未來的自信。

中一班同學舞出咚咚鏘過新年，悠揚的音樂配上曼妙的舞姿及美麗優雅的中國傳統服裝，充份展現歡喜迎新的文化及風俗，把過年的氣氛完全帶起來，贏得如雷的掌聲。接著中二班帶來精彩的，鼓舞及數來寶-金鼠報喜大團圓。同學們伴隨著輕快有力的鼓聲及舞蹈出場，向大家拜年。活潑有趣的數來寶介紹了傳統的年菜及代表吉祥如意的內涵，真是嘆為觀止。接著中三班同學表演雲裳仙子舞新春，同學們自己編了這段舞蹈慶祝新年，每個同學都有紮實的舞蹈基礎，一個個就像仙子般翩翩起舞，喜迎新年，獲得無數讚美的掌聲。主流學校BHHS接著演出我們的時光，青春修煉手冊/小蘋果及太極扇更贏得滿堂喝彩。尤其是太極扇的表演，融合了太極功夫，真是不簡單。最後的壓軸節目是我們辛苦的老師表演的歡歡喜喜心花開，將中華舞蹈的優美，發揮的淋漓盡致，另人回味無窮。

活動最後在高年級主持學生出來謝幕及校長發紅包的熱烈鼓掌中結束。在場的僑領上臺合照，並對學生、老師、家長、及學校用心準備和各班級節目表演非常讚賞。

此次新年慶祝活動也頒發南密西根中文學校年度服務獎及助學捐款者的感謝狀，授獎名單如下；五年教師服務獎顏嘉露老師，五年家庭服務獎易美玲，陳天華夫妻，捐款者有蔡啓庚，盧曼菁夫妻，張氏夫妻，簡明仁，邱美智夫妻及Mr. Russell and Mrs. Sue-Ting Shephard。

陳校長也請各位蒞臨的僑領上臺摸彩抽獎。南密全體萬分感謝駐處、中心、僑界、僑教先進的支持和捐贈：駐芝加哥臺北經濟文化辦事處處長黃鈞耀、駐芝加哥臺北經濟文化辦事處教育組組長董慶豐、芝加哥華僑文教服務中心主任劉綏珍、中華民國僑務委員會僑務委員方晃贊、僑務諮詢委員張正義、李維灝、僑務顧問孔慶超、傅曼玲、僑務促進委員邱美智、倪毅、辜耀先、張虹、大底特律臺商會會長黃志強、密西根榮光會會長許鍾麒、密西根國建會會長鄒伯玉、密西根人文協會會長楊逸鴻、密西根中文學校聯合會會長林志嘉、密西根中文學校校長李君唐、南密中文學校董事長洪曉夏、安娜堡中文學校校長高淑芬、南密中文學校家長會以及南密中文學校校長陳一心捐款支持晚會舉辦。

大會舞臺工作今年由學區舞臺經理Scot Cleaveland在下午一點開始訓練家長和工作人員，晚會臺前、臺後所有舞臺工作，都由南密家長親自上陣。活動燈光、螢幕、音響、及現場支援都成功圓滿。其中南密10位畢業校友返校服務，幫忙舞臺道具及摸彩抽獎。

南密晚會籌劃家長和當日工作服務的成員包括洪曉夏董事長、陳一心校長、陳建良教務、家長會會長余欣羽、家長陳淑玲、王志堅、易美玲、林志嘉、孫毅、蔡典澤、王大印、吳芳江、各班老師以及10位南密中文學校校友等。

#

南密西根中文學校

活動時間：2020-02-07

02-07-2020 元宵節學生和家長製作燈籠及搓湯圓活動

今年元宵節正逢星期五學校上課日，由學校和家長會合作舉辦的元宵節慶祝活動，在學校的多功能教室舉行。場面非常熱鬧有趣。活動由班級老師先在教室裡面進行元宵節的介紹及猜燈謎遊戲，然後各班級老師帶領學生到多功能教室，學生可選擇製作燈籠、製作紙偶及搓湯圓的動手做活動。

僑委會贈送的鼠年燈籠非常受歡迎，特別是初級班的學生們，每個人都做得很開心。有家長們在一旁協助，使做燈籠這個活動，不但應景，也增進親子間的互動。

有很多學生選擇自己來搓湯圓。從糯米粉拌水開始，學生們一個個搓出又圓又漂亮的湯圓最後煮湯圓吃。

今年的元宵節活動是由南密西根中文學校家長會會長余欣羽，帶領家長會以及各班家長代表共同策劃。非常感謝每位家長及學生的踴躍參與，在老師的帶領下，結束今年的春節文化活動。

感謝中華民國僑務委員會經費贊助及芝加哥華僑文教服務中心劉綏珍主任的支持。



初二班 - 布袋迎新-西遊記

2026/1/31 下午 06:54:55

南密西根中文學校 2020年春節慶祝晚會暨元宵節慶祝活動

#

南密西根中文學校

活動時間：2020-02-07



南密合唱團演唱DoReMi 及小小世界

2026/1/31 下午 06:54:55

南密西根中文學校 2020年春節慶祝晚會暨元宵節慶祝活動

#

南密西根中文學校

活動時間：2020-02-07



南密老師表演歡歡喜喜心花開

2026/1/31 下午 06:54:55

南密西根中文學校 2020年春節慶祝晚會暨元宵節慶祝活動

#

南密西根中文學校

活動時間：2020-02-07



主流學校BHHS - 太極扇



中一班 - 咚咚鏘過新年